

## Liseleje Borgerforening

Generalforsamling søndag d. 17. november 2019 kl. 13 på Le Papillon

### Referat:

1. Valg af dirigent - Carsten Wiedemann valgt

2. Valg af referent- Jette Strøjer valgt

3. Formandens beretning v. Conni Juhl

#### a. Hvad laver vi i bestyrelsen?

- Den gode dialog med borgerne
- Samarbejds møder/planlægning med erhvervsdrivende
- Dialog samt møder med kommunen, naturstyrelsen, Visit Nordsjælland og andre instanser/foreninger
- Udvikling - fornyelse i Liseleje
- Arrangementer

#### b. Antal registrerede medlemmer

- 717 registrerede medlemmer , heraf er 512 betalende medlemmer for 2019
- Har du spurgt din nabo, om de er medlem af Borgerforeningen ?

#### c. Hvad skete der i Liseleje

- Haveje kom til Liseleje - Borgerforeningen taget som gidsel. Ikke ok, at kommunen ikke tog kontakt til de erhvervsdrivende i byen. Der manglede dialog.
- Liseleje Park opgraderet . Nyt værested/skur, nu døbt Parkly, er blevet etableret. Bestyrelsen indhentede 3 tilbud og tog det billigste. I den ene ende af skuret er der indrettet et lukket rum til foreningens materiel. Derudover er der indkøbt borde/bænke, der er opsat rundt i parken. Desværre blev et borde /bænkesæt til en værdi af kr. 10.000 stjålet , inden det blev sat op. Donationer gav kr. 6000 til nyt sæt. Tak for det!
- Uge 30 igen en stor succes med mange aktiviteter for både børn og voksne. Musikarrangement i samarbejde med Danmark dejligst på den store parkeringsplads blev en stor succes. Arrangementet gav et pænt overskud. Arrangører af arrangementet havde ved stort arbejde indhentet et flot beløb fra sponsorer.
- Liseleje 235 års jubilæum - indvielse af Parkly med musik. Sammen med Vennerne og Klassisk Badeby havde Borgerforeningen stået for dette arrangement, der blev bakket op ved stor deltagelse.

Conni Juhl sluttede af med at sige tak for godt samarbejde i bestyrelsen samt tak for samarbejdet med erhvervsdrivende og alle i Liseleje, som har været med til at sætte Liseleje på landkortet.

#### Kommentarer til formandens beretning:

- stor ros til Conni for flot formandskab
- bedre information vedr. afholdelse af tidspunkt for generalforsamling
- samarbejdet med øvrige foreninger er blevet bedre
- ros for sommerfesten på parkeringspladsen

- hjælperlister efterlyses
- generalforsamlingen bør ligge i uge 30 svar: Dette kræver en ændring i vedtægterne

#### 4. Fremlæggelse af regnskab v. kasserer Niels Sterup

Niels fremlagde regnskabet. Herunder fortalte Niels, at det administrative system er blevet udskiftet, hvilket har skabt merarbejde og nye procedurer. Niels forklarede proceduren ved indkrævning af kontingent. Vedr. regnskab for musikfestival fremgik det, at det var lykkedes at indhente kr. 113.800 fra sponsorer.

#### Kommentarer til regnskabet:

- ros til Niels for grundigt arbejde
- imponerende indsats ved indhentning af bidrag fra sponsorer

#### 5. Indkomne forslag:

- Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. Dette blev **godkendt**.

#### 6. Valg af bestyrelse

Flg. blev valgt:

**Formand :** Lars Bern

**Bestyrelsesmedlemmer valgt:** Charlotte Parnas, Justine Poede, Berit Jendal, Tine Andersen Nexø

**Suppleanter valgt:** Berit Elgaard, Jette Strøjer

**Bestyrelsen består nu som følger af:** Lars Bern, Charlotte Parnas, Justine Poede, Berit Jendal, Tine Andersen Nexø, Holger Garmo, Niels Sterup samt som suppleanter: Berit Elgaard, Jette Strøjer

#### 7. Valg af revisorer

Flg. blev genvalgt:

Leif Boss- Henrichsen, Line Heidemann

og Carsten Wiedemann som revisorsuppleant

#### 8. Eventuelt.

- Gitte Binderup: Er der en køreplan for arrangementet Musik i Liseleje? Niels: Der er køreplan. Arbejdet starter efter jul så fremt, man ønsker et sådant arrangement
- Leif Boss: En ide at arbejde på etablering af en cykelsti Liseleje - Melby skole? Farlig skolevej.
- Marianne: Vigtigt med sponsorer til musikfestival..pjece udsendes? Niels: Vores erfaring er, at det, der giver resultat, er at møde personligt op og forklare, hvad sponsoratet vil betyde for arrangementet. Vigtigt med direkte dialog.
- Hans Jørgen: Værd at undersøge om mulighed for, at foreningen får et cvr. nr? Niels: Foreningen har allerede et CVR nr. Vil kun betyde en underskudsforretning for foreningen ved momsregistrering.
- Hans Jørgen: Invitere Erhvervsforeningen til møde med henblik på sammenlægning af de to foreninger? Conni: Vi inviterer årligt til møde med Erhvervsforening samt øvrige foreninger.

- Morten Lorenzen: Vi har mange ildsjæle i Liseleje, det giver flere foreninger. Danmark er et foreningsland. En ide at man løftede borgerforeningen til Lokalråd for Liseleje? Hans Jørgen: Liseleje Borgerforening har altid været upolitisk. Morten Lorenzen: Lokalråd skal ikke være politisk.
- Berit E: En god ide at man kan søge beløb fra 100.000kr puljen til mindre projekter
- Jan: Tak til Holger for flaghejsning
- Gitte Binderup: Vil gerne være bestyrelsen behjælpelig med foreningens hjemmeside
- Ole Plough: Bestyrelsen bør se på toiletforhold i Parken. Bestyrelsen kunne gå til kommunen vedr. trafiksikkerheden i Liseleje
- Berit E: God ide at indkalde en hjælpegruppe til møde vedr. planlægning af årets arrangementer

Liseleje d. 22. november 2019

Referent

Jette Strøjer

Referat godkendt af Conni Juhl

Liseleje d. 23. november 2019

23-11-2019  
